

ENFJ、ISTJ、INFP……

这些90后的相亲“密码”，你懂吗

记者 戚云雷 陈朕 赵长春
见习记者 张雅楠

8月19日，由齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的第17届壹点心动·七夕千佛山相亲大会在济南千佛山风景区东门内广场开幕。活动期间，无数单身男女来到千佛山，找寻自己的有缘人。

在相亲会现场，写有详细信息的嘉宾信息牌成为“红线”，牵起了前来寻缘的单身嘉宾。记者注意到，不少年轻嘉宾在简介中备注了自己的人格类型，显示出年轻人对自我性格

特质的关注。

一位1997年出生的女嘉宾是ENFJ型人格，平时热情活泼，喜欢健身，还是Steam游戏迷和英超球迷。另一位1992年的女嘉宾是INFJ型人格，温柔沉稳，共情能力强。还有一位ISTJ型人格的1993年女嘉宾，自认为比较理性、直接，性格偏内向，希望能找一个性格外向或能主导关系进展的男生。

不光是女生群体，男生群体也同样关注人格类型，不少男嘉宾特意在简介中备注自己的人格类型，这样既能让相亲对象了解

自己，同时也方便找到性格更加契合的“另一半”。

一位1992年的男嘉宾是INFP型人格，温柔没脾气，是重灵魂而轻物质的浪漫主义者。一位1999年的男嘉宾为ENFP型人格，兴趣爱好广泛，包括旅游、健身、钢琴演奏、作曲、说唱等。

据了解，MBTI被认为是当今最流行的人格测验方法。MBTI代表迈尔斯-布里格斯类型指标，通过一系列选择题来识别16种人格类型。MBTI人格测试基于每个人对问题的回答来推断他们独特的人格。如今，MBTI

越来越受年轻人的欢迎，并被用作一种相当准确的人格分类方法，帮助人们了解自己和身边的人，或追求适合的职业。随着MBTI人格测试等的兴起，比起谈论星座，年轻人更倾向于相信这些。外倾(E)、内倾(I)、直觉(N)、感觉(S)……16种测试结果比起星座更加复杂和具象。

婚姻家庭专家、山东未来心理咨询事务所心理咨询师张富慧认为，年轻人在相亲个人简介中备注人格类型，是想让对方用最短的时间了解自己，并与之进行匹配，大家会觉得这种工具特别

好使，虽然是普遍化，但也有针对性，俗称“门当户对”。

张富慧建议，年轻人在关注人格类型的同时，也要多与人交流，多出去玩，因为不管是什么性格类型，总会有不一样的东西。“人不是机器人，不是智能AI，人的人格是非常复杂的，和个人的生活环境、学习环境、经历等是有关系的，内心骨子里的一些特质，都是16种人格类型等工具测不出来的。”

本届七夕千佛山相亲大会将一直持续至8月22日，想脱单的你，快来千佛山相亲大会体验心动的感觉吧！

现场演出精彩纷呈，健康服务贴心到家

第八届社区文化节走进济南多个社区，与居民共享美好时光

文/片 记者 刘桂斌

大变活人、杂技表演 精彩节目燃爆社区

在济南南全福社区广场上，社区文化节上的精彩表演让社区居民大饱眼福。

在魔术开始前，只见舞台上有一个大大的箱子。“这是干啥的呀？”有小朋友问道。随后魔术师将自己的助手请进了箱子，大家这才意识到，“原来是大变活人，太厉害了！”

在大家好奇的目光中，魔术师将几张铁片插到了箱子内，紧接着又插入了两根空心的铁柱，“哇，这里面不可能有人吧，人去哪里了？”正当观众不解的时候，魔术师将铁片都抽了出来。魔术师打开箱子门，不光魔术助手在里面，甚至还换了套衣服，精彩、劲爆的魔术表演赢得了居民的掌声。

“太精彩了，这个节目我在电视上看过，现实中还是第一次看，真的是一点破绽都没看出来，太厉害了！”居民张先生说道。

在建新社区，有趣的杂技表演吸引着在场所有人的目光，只见4个小球在演员的手里转来转去，眼花缭乱的表演折服了在场观众。随后，杂技演员用一根木棍将足球稳稳地立在中间，不管怎么样都不会掉下来。

“杂技演员真有点功夫，太厉害了，我正好带着孙子下楼溜达，没想到能看见这么精彩的节目，真不错。”李大爷说。

小丑表演是每场社区文化节中孩子们最喜欢的节目，宝剑、鲜花、王冠……伴随着欢快的音乐，五彩斑斓的气球在小丑叔叔的手上变出各式各样的造型。小朋友拿到气球后开心得蹦蹦跳跳，向家长挥动着气球。

社区义诊、贴心服务 健康大礼送到家门口

社区文化节不只给市民带去了欢乐，更是给市民带去了健康，每场社区文化节的现场都设置了义诊区，可以免费测血压血糖、骨



爱依旧，再出发！近期，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节陆续走进济南北坦街道双井社区、市中区二七新村街道建新社区、历城区全福街道南全福社区、济南槐荫区道德街街道新世界阳光花园社区等，为居民送上精彩演出和贴心服务，共享美好时光。



双井社区内，居民正与“小丑”演员进行互动，享受欢乐时光。

密度、血液黏稠度等，为居民提供贴心的健康服务。

在道德街街道新世界阳光花园社区里，不少居民正一边看节目，一边排队测量血压、骨密度，来自漱玉平民大药房的工作人员正为居民提供着健康建议。

“医生刚刚给我量了量血压，高压有点高了，前段时间还吃着降压药，这两天感觉好点了就停了，看来还是不行，多亏了医生提醒我。”赵先生说，人上了年纪，有时候一点小毛病也不愿意去医院，在家门口有义诊，正好借机检查一下。

在双井社区，漱玉平民大药房的工作人员现场为大家普及医疗健康知识，并对老人们提出的问题进行耐心解答。“我眼睛有点干涩，不舒服，你能帮我看看是怎么回事吗？”针对居民的问题，工作人员现场提供建议，并提供了免费的眼药水试滴。

“社区举办这种活动真是为了我们老百姓好，尤其是我们上了年纪的，身体都有些小毛病，这样的活动非常周到，在楼下就能解决不少问题。”欣阿姨对活动很欢迎，工作人员解答了不少关于关节痛的

问题，让她得到了很多健康建议。

精美礼品、超值福利 社区文化节与您不见不散

除了送欢乐送健康，活动现场还发放了精美礼品，让每位居民都得到真正的实惠。

“这是主持人给我的维生素片，给孩子吃挺好的。”刘先生说，“这个活动真不错，现场的观众基本上都能拿到奖品，要是下次还有这样的活动我还来。”

“你们之前来我们社区办过活动，后来在别的社区办活动的时候我还去过呢。”市民郑女士说道，办社区文化节时，她在小区楼下就能检查身体，有什么需要的东西也可以直接购买，非常方便。

爱依旧，再出发。将服务、便利和欢乐送到居民家门口，是社区文化节的宗旨。多年来，齐鲁晚报·齐鲁壹点坚持深耕社区。作为扎根社区的主要形式，社区文化节活动已经成功举办七届。今年，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节将继续走进30个社区，与社区居民一起共享社会发展的新成果。

济南历城区唐冶街道按照全市党建引领基层治理“双十”行动部署要求，锚定三个努力、八项重点工作目标，紧紧围绕全区“4433”工作推进体系，聚焦“红色动能集聚区”建设，不断增强基层党组织的政治功能和组织功能，以党建引领基层治理“四提升”。

通讯员 刘海莹

城市党建治理提升

全域提升建设过硬街道。启动“基层党建工作全面规范自查整改月”活动，对20个社区的发展党员、组织生活等12类档案进行整改提升。

选强配优“头雁队伍”。完善社区干部“选育管用”机制，成立1个区级“头雁社区书记工作室”，选拔7名优秀社工担任社区党组织负责人，开展各类型干部培训班20余次。

建优建强服务阵地。新成立6个城市社区党支部，挂牌20个社区党群服务中心，建设3个“24小时不打烊服务驿站”等。

回迁小区融合提升

走访调研知民意。街道领导班子成员带队，相关职能科室共同参与，深入15个村开展调研摸底，征求村“两委”干部和党员群众意见。

观摩先进学经验。组织管区、村书记赴东营、历下、历城等先进社区现场教学，学习融合治理经验。

专题研究融组织。党工委会议专题研究，成立3个回迁安置型综合党委，初步实现组织融合。

两新党建发展提升

调研服务促提升。到辖区两新党组织走访调研20余次，指导党建阵地提升和规范化工作，协助两新组织解决党员

关系转接、群团工作等问题，对7家有意向成立党组织的企业实地走访对接。

走访摸排清底数。通过两新组织摸排工作，成立了2家两新党支部。深入开展商圈楼宇党组织建设，将两新组织划分至所在社区，成立3个功能型的综合党委和6个实体型的党总支。

新向党快应用。邀请快递、外卖小哥使用“新向党”小程序，小哥可以通过“随手拍”、担任“兼职网格员”等形式参与社会治理工作。目前已召开“新向党”注册使用流程培训会2次，注册快递外卖小哥、物流人员近200人，发布活动资讯5篇，活动招募2次，招募兼职网格员30余人。

网格党建服务提升

按照“1+3”工作思路抓好网格治理工作，提升基层治理效能，“1”即党建引领基层治理，“3”即城市发展提质、群众满意度提升、搭建全域治理平台。

成立网格党组织。全面摸排5类党员群体，成立141个网格党支部、336个党小组，挂牌423户党员中心户。

强化网格力量建设。融合物业、志愿者、网格党员等共建共治力量，打造网格协商议事平台，制定网格议事规则，解决民生实事十余件。

发挥网格服务作用。开展“行走唐冶·感受唐冶”一网格党员亮身份”活动14次，发动党员积极到社区亮身份，提高群众满意度。

济南唐冶街道党建引领基层治理“四提升”

网格党建服务提升

按照“1+3”工作思路抓好网格治理工作，提升基层治理效能，“1”即党建引领基层治理，“3”即城市发展提质、群众满意度提升、搭建全域治理平台。

成立网格党组织。全面摸排5类党员群体，成立141个网格党支部、336个党小组，挂牌423户党员中心户。

强化网格力量建设。融合物业、志愿者、网格党员等共建共治力量，打造网格协商议事平台，制定网格议事规则，解决民生实事十余件。

发挥网格服务作用。开展“行走唐冶·感受唐冶”一网格党员亮身份”活动14次，发动党员积极到社区亮身份，提高群众满意度。